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ARAŞTIRMANIN AMACI 
 

Gazi Üniversitesi, Kurumsal Akreditasyon Çerçevesinde tesis ettiği kalite güvence sisteminin önemli 

bileşenlerinden birisi olan üniversitenin sunduğu ana hizmetler ve imkanlara ilişkin paydaşlarından olan ve 

Üniversitemize yeni kayıt olan öğrencilerin bu imkan ve hizmetlere yönelik algı ve bilinirliği ölçmek amacıyla 

“memnuniyet araştırmaları sistemini” oluşturmuştur.  

Bu araştırmalar oluşturulan bir ölçme ve değerlendirme sistemi içerisinde gerçekleştirilmektedir. 

Üniversitenin Kurumsal Akreditasyon Programı (KAP) çalışmalarını yürütmekten sorumlu Kalite Komisyonu 

aracılığıyla her yıl öğretim dönemi başında yeni öğrencilerin üniversite hizmetlerine (eğitim öğretim, 

imkanlar vb.) yönelik farkındalık düzeylerini araştırmak “Yeni Öğrenci Anketi (YÖA)” yapılmaktadır. 

YÖA’dan elde edilen sonuçlar PUKÖ döngüsü çerçevesinde ele alınarak Kalite Komisyonu tarafından 

değerlendirilmekte, sonuçların işaret ettiği özellikle sorunlu alanlarda ilgili birimlere görev tanımı yapılmakta 

ve periyodik izleme raporları ile iyileştirme gerçekleştirmeleri izlenmektedir. 

ARAŞTIRMANIN YÖNTEMİ  
 

• Bu araştırma Gazi Üniversitesi Kalite Komisyonu tarafından İstatistik Danışmanlık, Eğitim, 

Araştırma ve Uygulama Merkezi (İDEAM) işbirliği ile yürütülerek yapılmıştır. 

• Araştırmada veriler web üzerinden toplanmıştır. 

• Araştırma boyunca kişisel veriler güvence altına alınmış ve gizlilik kurallarının tüm ilkelerine 

uyulmuştur.  

• Araştırmanın örneklemi rastgele seçilmiş olup, yeni öğrencilerin ankete gönüllülük esasına göre 

katılımları sağlanmıştır. Araştırmaya toplam 3136 öğrenci katılmıştır. 

• Araştırma basit rastgele örnekleme ile gerçekleştirilmiş, olup, analizler esnasında ana kitle 

dağılımıyla uyum göstermesi bakımından kalibrasyon prosedürü uygulanmıştır. 

• Raporda örneklemin demografik karakteristiklere göre dağılımı Araştırmanın Profili kısmında 

verilmiştir. 

ARAŞTIRMANIN ÖRNEKLEM ÖZELLİKLERİ  
 
Uyruğunuz  

Frekans Yüzde 

T.C. 3047 97.16 

Diğer 87 2.77 

Toplam 3134 99.94 

Eksik Gözlem 2 0.06 

Toplam 3136 100.00 

 
Cinsiyet  

Frekans Yüzde 

Kadın 1867 59.53 

Erkek 1266 40.37 
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Toplam 3133 99.90 

Eksik Gözlem 3 0.10 

Toplam 3136 100.00 

 
Öğrenim gördüğünüz program  

Frekans Yüzde 

Bilişim Enstitüsü - Adli Bilişim (Dr) 17 0.54 

Bilişim Enstitüsü - Adli Bilişim (Tezli Yl) 8 0.26 

Bilişim Enstitüsü - Adli Bilişim (Tezsiz Yl) 9 0.29 

Bilişim Enstitüsü - Adli Bilişim (Uzaktan Öğretim Tezsiz Yl) 7 0.22 

Bilişim Enstitüsü - Bilgisayar Bilimleri (Dr) 3 0.10 

Bilişim Enstitüsü - Bilgisayar Bilimleri (Tezsiz Yl) 2 0.06 

Bilişim Enstitüsü - Bilgisayar Bilimleri (Uzaktan Öğretim Tezsiz Yl) 5 0.16 

Bilişim Enstitüsü - Bilişim Sistemleri (Dr) 1 0.03 

Bilişim Enstitüsü - Bilişim Sistemleri (Tezli Yl) 2 0.06 

Bilişim Enstitüsü - Bilişim Sistemleri (Tezsiz Yl) 3 0.10 

Bilişim Enstitüsü - Bilişim Sistemleri (Uzaktan Öğretim Tezsiz Yl) 7 0.22 

Bilişim Enstitüsü - Oyun Teknolojileri (Uzaktan Öğretim Tezsiz Yl) 4 0.13 

Bilişim Enstitüsü - Sağlık Bilişimi (Tezli Yl) 2 0.06 

Bilişim Enstitüsü - Sağlık Bilişimi (Uzaktan Öğretim Tezsiz Yl) 1 0.03 

Bilişim Enstitüsü - Yönetim Bilişim Sistemleri (Dr) 1 0.03 

Bilişim Enstitüsü - Yönetim Bilişim Sistemleri (Tezsiz Yl) 5 0.16 

Bilişim Enstitüsü - Yönetim Bilişim Sistemleri (Uzaktan Öğretim Tezsiz Yl) 6 0.19 

Diş Hekimliği Fakültesi - Lisans - Diş Hekimliği 44 1.40 

Diş Hekimliği Fakültesi - Uzmanlık - Diş Hekimliğinde Uzmanlık 1 0.03 

Eczacılık Fakültesi - Lisans - Eczacılık (5 Yıllık) 67 2.14 

Eczacılık Fakültesi - Uzmanlık - Eczacılıkta Uzmanlık 1 0.03 

Eğitim Bilimleri Enstitüsü - Alman Dili Eğitimi(Dr) 1 0.03 

Eğitim Bilimleri Enstitüsü - Alman Dili Eğitimi(Yl) 5 0.16 

Eğitim Bilimleri Enstitüsü - Arap Dili Eğitimi(Dr) 6 0.19 

Eğitim Bilimleri Enstitüsü - Arap Dili Eğitimi(Yl) 2 0.06 

Eğitim Bilimleri Enstitüsü - Beden Eğitimi Ve Spor Öğretmenliği(Dr) 7 0.22 

Eğitim Bilimleri Enstitüsü - Beden Eğitimi Ve Spor Öğretmenliği(Yl) 6 0.19 

Eğitim Bilimleri Enstitüsü - Bilgisayar Ve Öğretim Teknolojileri Eğitimi(Dr) 5 0.16 

Eğitim Bilimleri Enstitüsü - Bilgisayar Ve Öğretim Teknolojileri Eğitimi(Yl) 3 0.10 

Eğitim Bilimleri Enstitüsü - Biyoloji Eğitimi(Yl) 7 0.22 

Eğitim Bilimleri Enstitüsü - Coğrafya Eğitimi(Dr) 1 0.03 

Eğitim Bilimleri Enstitüsü - Coğrafya Eğitimi(Yl) 3 0.10 

Eğitim Bilimleri Enstitüsü - Çocuk Gelişimi Ve Eğitimi(Dr) 2 0.06 

Eğitim Bilimleri Enstitüsü - Eğitim Programları Ve Öğretim(Dr) 3 0.10 

Eğitim Bilimleri Enstitüsü - Eğitim Programları Ve Öğretim(Tezsiz Yl) 1 0.03 

Eğitim Bilimleri Enstitüsü - Eğitim Programları Ve Öğretim(Yl) 7 0.22 



YÖA 2023 

 

5 

Eğitim Bilimleri Enstitüsü - Eğitim Teknolojisi(Yl) 3 0.10 

Eğitim Bilimleri Enstitüsü - Eğitim Yönetimi (Dr) 5 0.16 

Eğitim Bilimleri Enstitüsü - Eğitim Yönetimi(Tezsiz Yl) 10 0.32 

Eğitim Bilimleri Enstitüsü - Eğitim Yönetimi(Yl) 17 0.54 

Eğitim Bilimleri Enstitüsü - Eğitimde Ölçme Değerlendirme(Yl) 4 0.13 

Eğitim Bilimleri Enstitüsü - Eğitimin Sosyal Ve Tarihi Temelleri(Yl) 1 0.03 

Eğitim Bilimleri Enstitüsü - Felsefe Grubu Eğitimi(Dr) 1 0.03 

Eğitim Bilimleri Enstitüsü - Felsefe Grubu Eğitimi(Yl) 7 0.22 

Eğitim Bilimleri Enstitüsü - Fen Bilgisi Eğitimi(Dr) 3 0.10 

Eğitim Bilimleri Enstitüsü - Fen Bilgisi Eğitimi(Yl) 22 0.70 

Eğitim Bilimleri Enstitüsü - Fizik Eğitimi(Yl) 3 0.10 

Eğitim Bilimleri Enstitüsü - Fransız Dili Eğitimi(Dr) 2 0.06 

Eğitim Bilimleri Enstitüsü - Fransız Dili Eğitimi(Yl) 3 0.10 

Eğitim Bilimleri Enstitüsü - İlköğretim Matematik Eğitimi(Dr) 2 0.06 

Eğitim Bilimleri Enstitüsü - İlköğretim Matematik Eğitimi(Yl) 3 0.10 

Eğitim Bilimleri Enstitüsü - İngiliz Dili Eğitimi(Dr) 2 0.06 

Eğitim Bilimleri Enstitüsü - İngiliz Dili Eğitimi(Yl) 3 0.10 

Eğitim Bilimleri Enstitüsü - İngilizce Öğretmenliği(Dr) 30 0.96 

Eğitim Bilimleri Enstitüsü - Kimya Eğitimi(Dr) 1 0.03 

Eğitim Bilimleri Enstitüsü - Kimya Eğitimi(Yl) 2 0.06 

Eğitim Bilimleri Enstitüsü - Matematik Eğitimi(Dr) 1 0.03 

Eğitim Bilimleri Enstitüsü - Matematik Eğitimi(Yl) 2 0.06 

Eğitim Bilimleri Enstitüsü - Müzik Eğitimi(Dr) 1 0.03 

Eğitim Bilimleri Enstitüsü - Müzik Eğitimi(Yl) 2 0.06 

Eğitim Bilimleri Enstitüsü - Okul Öncesi Eğitimi(Dr) 11 0.35 

Eğitim Bilimleri Enstitüsü - Okul Öncesi Eğitimi(Yl) 17 0.54 

Eğitim Bilimleri Enstitüsü - Özel Eğitim(Dr) 6 0.19 

Eğitim Bilimleri Enstitüsü - Özel Eğitim(Yl) 8 0.26 

Eğitim Bilimleri Enstitüsü - Rehberlik Ve Psikolojik Danışmanlık(Dr) 16 0.51 

Eğitim Bilimleri Enstitüsü - Rehberlik Ve Psikolojik Danışmanlık(Yl) 9 0.29 

Eğitim Bilimleri Enstitüsü - Resim İş Eğitimi(Dr) 5 0.16 

Eğitim Bilimleri Enstitüsü - Resim İş Eğitimi(Yl) 15 0.48 

Eğitim Bilimleri Enstitüsü - Sınıf Eğitimi(Dr) 10 0.32 

Eğitim Bilimleri Enstitüsü - Sınıf Eğitimi(Tezsiz Yl) 1 0.03 

Eğitim Bilimleri Enstitüsü - Sınıf Eğitimi(Yl) 12 0.38 

Eğitim Bilimleri Enstitüsü - Sosyal Bilgiler Eğitimi(Dr) 4 0.13 

Eğitim Bilimleri Enstitüsü - Sosyal Bilgiler Eğitimi(Yl) 6 0.19 

Eğitim Bilimleri Enstitüsü - Tarih Eğitimi(Dr) 3 0.10 

Eğitim Bilimleri Enstitüsü - Tarih Eğitimi(Yl) 5 0.16 

Eğitim Bilimleri Enstitüsü - Türk Dili Ve Edebiyatı Eğitimi(Dr) 1 0.03 

Eğitim Bilimleri Enstitüsü - Türk Dili Ve Edebiyatı Eğitimi(Yl) 2 0.06 
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Eğitim Bilimleri Enstitüsü - Türkçe Eğitimi(Dr) 2 0.06 

Eğitim Bilimleri Enstitüsü - Türkçe Eğitimi(Yl) 1 0.03 

Eğitim Bilimleri Enstitüsü - Yabancı Dil Olarak Türkçenin Öğretimi(Dr) 2 0.06 

Eğitim Bilimleri Enstitüsü - Zihin Engellilerin Eğitimi(Dr) 1 0.03 

Fen Bilimleri Enstitüsü - Ağaç İşleri Endüstri Mühendisliği(Dr) 2 0.06 

Fen Bilimleri Enstitüsü - Bilgisayar Mühendisliği (Mühendislik Fakültesi)(Dr) 1 0.03 

Fen Bilimleri Enstitüsü - Bilgisayar Mühendisliği (Mühendislik Fakültesi)(Yl) 5 0.16 

Fen Bilimleri Enstitüsü - Bilgisayar Mühendisliği (Teknoloji Fakültesi)(Dr) 3 0.10 

Fen Bilimleri Enstitüsü - Bilgisayar Mühendisliği (Teknoloji Fakültesi)(Yl) 6 0.19 

Fen Bilimleri Enstitüsü - Biyoloji(Dr) 1 0.03 

Fen Bilimleri Enstitüsü - Biyoloji(Yl) 8 0.26 

Fen Bilimleri Enstitüsü - Çevre Bilimleri(Dr) 1 0.03 

Fen Bilimleri Enstitüsü - Çevre Bilimleri(Yl) 1 0.03 

Fen Bilimleri Enstitüsü - Elektrik Elektronik Mühendisliği (Mühendislik Fakü(Dr) 5 0.16 

Fen Bilimleri Enstitüsü - Elektrik Elektronik Mühendisliği (Mühendislik Fakü(Yl) 12 0.38 

Fen Bilimleri Enstitüsü - Elektrik Elektronik Mühendisliği (Teknoloji Fakült(Dr) 2 0.06 

Fen Bilimleri Enstitüsü - Elektrik Elektronik Mühendisliği (Teknoloji Fakült(Yl) 16 0.51 

Fen Bilimleri Enstitüsü - Elektrik-Elektronik Mühendisliği (Dr)(İngilizce) 1 0.03 

Fen Bilimleri Enstitüsü - Elektrik-Elektronik Mühendisliği(Yl)(İngilizce) 4 0.13 

Fen Bilimleri Enstitüsü - Endüstri Mühendisliği(Dr) 1 0.03 

Fen Bilimleri Enstitüsü - Endüstri Mühendisliği(Yl) 7 0.22 

Fen Bilimleri Enstitüsü - Endüstriyel Tasarım (Dr) 1 0.03 

Fen Bilimleri Enstitüsü - Endüstriyel Tasarım (Yl) 5 0.16 

Fen Bilimleri Enstitüsü - Endüstriyel Tasarım Mühendisliği (Dr) 2 0.06 

Fen Bilimleri Enstitüsü - Endüstriyel Tasarım Mühendisliği (Yl) 2 0.06 

Fen Bilimleri Enstitüsü - Enerji Sistemleri Mühendisliği(Dr) 4 0.13 

Fen Bilimleri Enstitüsü - Enerji Sistemleri Mühendisliği(Yl) 5 0.16 

Fen Bilimleri Enstitüsü - Fizik(Dr) 2 0.06 

Fen Bilimleri Enstitüsü - Fizik(Yl) 9 0.29 

Fen Bilimleri Enstitüsü - Fotonik Bilimi Ve Mühendisliği (Dr) 1 0.03 

Fen Bilimleri Enstitüsü - Fotonik Bilimi Ve Mühendisliği (Yl) 1 0.03 

Fen Bilimleri Enstitüsü - İleri Teknolojiler(Dr) 2 0.06 

Fen Bilimleri Enstitüsü - İleri Teknolojiler(Yl) 2 0.06 

Fen Bilimleri Enstitüsü - İmalat Mühendisliği(Dr) 2 0.06 

Fen Bilimleri Enstitüsü - İmalat Mühendisliği(Yl) 6 0.19 

Fen Bilimleri Enstitüsü - İnşaat Mühendisliği  (Mühendislik Fakültesi)(Dr) 4 0.13 

Fen Bilimleri Enstitüsü - İnşaat Mühendisliği  (Mühendislik Fakültesi)(Yl) 5 0.16 

Fen Bilimleri Enstitüsü - İnşaat Mühendisliği (Teknoloji Fakültesi)(Dr) 3 0.10 

Fen Bilimleri Enstitüsü - İnşaat Mühendisliği (Teknoloji Fakültesi)(Yl) 7 0.22 

Fen Bilimleri Enstitüsü - İstatistik(Dr) 3 0.10 

Fen Bilimleri Enstitüsü - İstatistik(Yl) 6 0.19 
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Fen Bilimleri Enstitüsü - Kazaların Çevresel Ve Teknik Araştırması (Dr) 3 0.10 

Fen Bilimleri Enstitüsü - Kimya (Dr) 4 0.13 

Fen Bilimleri Enstitüsü - Kimya (Dr) (İngilizce) 1 0.03 

Fen Bilimleri Enstitüsü - Kimya (Yl) 9 0.29 

Fen Bilimleri Enstitüsü - Kimya Mühendisliği(Dr) 4 0.13 

Fen Bilimleri Enstitüsü - Kimya Mühendisliği(Yl) 15 0.48 

Fen Bilimleri Enstitüsü - Makina Mühendisliği(Dr) 5 0.16 

Fen Bilimleri Enstitüsü - Makina Mühendisliği(Yl) 2 0.06 

Fen Bilimleri Enstitüsü - Makina Mühendisliği(Yl)(İngilizce) 2 0.06 

Fen Bilimleri Enstitüsü - Matematik(Dr) 4 0.13 

Fen Bilimleri Enstitüsü - Matematik(Yl) 4 0.13 

Fen Bilimleri Enstitüsü - Metalurji Ve Malzeme Mühendisliği(Dr) 2 0.06 

Fen Bilimleri Enstitüsü - Metalurji Ve Malzeme Mühendisliği(Yl) 3 0.10 

Fen Bilimleri Enstitüsü - Mimarlık (Dr)(İngilizce) 4 0.13 

Fen Bilimleri Enstitüsü - Mimarlık (Yl)(İngilizce) 1 0.03 

Fen Bilimleri Enstitüsü - Mimarlık(Dr) 3 0.10 

Fen Bilimleri Enstitüsü - Mimarlık(Yl) 8 0.26 

Fen Bilimleri Enstitüsü - Nükleer Bilimler (Yl) 1 0.03 

Fen Bilimleri Enstitüsü - Otomotiv Mühendisliği(Yl) 5 0.16 

Fen Bilimleri Enstitüsü - Planlamada Coğrafi Bilgi Sistemleri (Yl) 1 0.03 

Fen Bilimleri Enstitüsü - Proses Güvenliği (Tezsiz Yl) 2 0.06 

Fen Bilimleri Enstitüsü - Şehir Ve Bölge Planlama(Dr) 5 0.16 

Fen Bilimleri Enstitüsü - Şehir Ve Bölge Planlama(Dr)(İngilizce) 1 0.03 

Fen Bilimleri Enstitüsü - Şehir Ve Bölge Planlama(Yl) 4 0.13 

Fen Bilimleri Enstitüsü - Şehir Ve Bölge Planlama(Yl) (İngilizce) 2 0.06 

Fen Bilimleri Enstitüsü - Trafik Planlaması Ve Uygulaması(Yl) 3 0.10 

Fen Bilimleri Enstitüsü - Veri Bilimi (Yl) 6 0.19 

Fen Bilimleri Enstitütüsü-Aselsan-Elektirik Elektronik Mühendisliği (Dr) 1 0.03 

Fen Fakültesi - Biyoloji 19 0.61 

Fen Fakültesi - Fizik 14 0.45 

Fen Fakültesi - İstatistik 46 1.47 

Fen Fakültesi - Kimya 14 0.45 

Fen Fakültesi - Matematik 26 0.83 

Fen Fakültesi - Matematik (Uzaktan Eğitim) 13 0.41 

Gazi Eğitim Fakültesi - Almanca Öğretmenliği 14 0.45 

Gazi Eğitim Fakültesi - Arapça Öğretmenliği 16 0.51 

Gazi Eğitim Fakültesi - Bilgisayar Ve Öğretim Teknolojileri Öğretmenliği 4 0.13 

Gazi Eğitim Fakültesi - Biyoloji Öğretmenliği (4 Yıllık) 11 0.35 

Gazi Eğitim Fakültesi - Coğrafya Öğretmenliği (4 Yıllık) 10 0.32 

Gazi Eğitim Fakültesi - Felsefe Grubu Öğretmenliği (4 Yıllık) 9 0.29 

Gazi Eğitim Fakültesi - Fen Bilgisi Öğretmenliği 22 0.70 
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Gazi Eğitim Fakültesi - Fizik Öğretmenliği (4 Yıllık) 8 0.26 

Gazi Eğitim Fakültesi - Fransızca Öğretmenliği 16 0.51 

Gazi Eğitim Fakültesi - İlköğretim Matematik Öğretmenliği 24 0.77 

Gazi Eğitim Fakültesi - İngilizce Öğretmenliği 24 0.77 

Gazi Eğitim Fakültesi - Kimya Öğretmenliği (4 Yıllık) 7 0.22 

Gazi Eğitim Fakültesi - Matematik Öğretmenliği (4 Yıllık) 11 0.35 

Gazi Eğitim Fakültesi - Müzik Öğretmenliği 17 0.54 

Gazi Eğitim Fakültesi - Okul Öncesi Öğretmenliği 25 0.80 

Gazi Eğitim Fakültesi - Özel Eğitim Öğretmenliği 29 0.92 

Gazi Eğitim Fakültesi - Rehberlik Ve Psikolojik Danışmanlık 25 0.80 

Gazi Eğitim Fakültesi - Resim-İş Öğretmenliği 23 0.73 

Gazi Eğitim Fakültesi - Sınıf Öğretmenliği 35 1.12 

Gazi Eğitim Fakültesi - Sosyal Bilgiler Öğretmenliği 16 0.51 

Gazi Eğitim Fakültesi - Tarih Öğretmenliği (4 Yıllık) 10 0.32 

Gazi Eğitim Fakültesi - Türk Dili Ve Edebiyatı Öğretmenliği (4 Yıllık) 7 0.22 

Gazi Eğitim Fakültesi - Türkçe Öğretmenliği 18 0.57 

Hemşirelik Fakültesi - Hemşirelik 71 2.26 

Mimarlık Fakültesi - Endüstri Ürünleri Tasarımı 3 0.10 

Mimarlık Fakültesi - Endüstriyel Tasarım 87 2.77 

Mimarlık Fakültesi - Mimarlık 63 2.01 

Mimarlık Fakültesi - Şehir Ve Bölge Planlama 76 2.42 

Mühendislik Fakültesi - Bilgisayar Mühendisliği 47 1.50 

Mühendislik Fakültesi - Elektrik-Elektronik Mühendisliği 23 0.73 

Mühendislik Fakültesi - Elektrik-Elektronik Mühendisliği (İngilizce) 11 0.35 

Mühendislik Fakültesi - Endüstri Mühendisliği 28 0.89 

Mühendislik Fakültesi - Endüstri Mühendisliği (İngilizce) 20 0.64 

Mühendislik Fakültesi - İnşaat Mühendisliği 47 1.50 

Mühendislik Fakültesi - İnşaat Mühendisliği (İngilizce) 26 0.83 

Mühendislik Fakültesi - Kimya Mühendisliği 37 1.18 

Mühendislik Fakültesi - Kimya Mühendisliği (İngilizce) 49 1.56 

Mühendislik Fakültesi - Makine Mühendisliği 45 1.43 

Mühendislik Fakültesi - Makine Mühendisliği (İngilizce) 32 1.02 

Sağlık Bilimleri Enstitüsü - Antrenman Ve Hareket Bilimleri Programı(Dr) 1 0.03 

Sağlık Bilimleri Enstitüsü - Beden Eğitimi Ve Spor(Dr) 1 0.03 

Sağlık Bilimleri Enstitüsü - Beden Eğitimi Ve Spor(Yl) 2 0.06 

Sağlık Bilimleri Enstitüsü - Besin Analizleri Ve Beslenme Bilim Dalı(Yl) 2 0.06 

Sağlık Bilimleri Enstitüsü - Beslenme Ve Diyetetik Anabilim Dalı(Dr) 21 0.67 

Sağlık Bilimleri Enstitüsü - Beslenme Ve Diyetetik Anabilim Dalı(Yl) 6 0.19 

Sağlık Bilimleri Enstitüsü - Biyofizik Anabilim Dalı(Dr) 1 0.03 

Sağlık Bilimleri Enstitüsü - Biyokimya (Eczacılık) Anabilim Dalı(Dr) 1 0.03 

Sağlık Bilimleri Enstitüsü - Farmakognozi Anabilim Dalı(Dr) 5 0.16 
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Sağlık Bilimleri Enstitüsü - Farmasötik Kimya Anabilim Dalı(Dr) 1 0.03 

Sağlık Bilimleri Enstitüsü - Farmasötik Mikrobiyoloji Anabilim Dalı(Yl) 1 0.03 

Sağlık Bilimleri Enstitüsü - Farmasötik Teknoloji Anabilim Dalı(Dr) 6 0.19 

Sağlık Bilimleri Enstitüsü - Farmasötik Teknoloji Anabilim Dalı(Yl) 3 0.10 

Sağlık Bilimleri Enstitüsü - Farmasötik Toksikoloji Anabilim Dalı(Yl) 3 0.10 

Sağlık Bilimleri Enstitüsü - Fitoterapi Programı(Yl) 2 0.06 

Sağlık Bilimleri Enstitüsü - Fizyoterapi Ve Rehabilitasyon A.B.D.(Dr) 10 0.32 

Sağlık Bilimleri Enstitüsü - Fizyoterapi Ve Rehabilitasyon A.B.D.(Yl) 4 0.13 

Sağlık Bilimleri Enstitüsü - Halk Sağlığı Anabilim Dalı(Dr) 2 0.06 

Sağlık Bilimleri Enstitüsü - Hemşirelik Anabilim Dalı(Dr) 6 0.19 

Sağlık Bilimleri Enstitüsü - Hemşirelik Anabilim Dalı(Yl) 3 0.10 

Sağlık Bilimleri Enstitüsü - Hemşirelik Esasları (Yl) 1 0.03 

Sağlık Bilimleri Enstitüsü - Hemşirelikte Yönetim(Tezsiz Yl) 2 0.06 

Sağlık Bilimleri Enstitüsü - İç Hastalıkları Hemşireliği (Yl) 1 0.03 

Sağlık Bilimleri Enstitüsü - İş Sağlığı Ve Güvenliği Anabilim Dalı(Yl) 2 0.06 

Sağlık Bilimleri Enstitüsü - Nörobilim Programı(Dr) 1 0.03 

Sağlık Bilimleri Enstitüsü - Periodontoloji Anabilim Dalı(Dr) 1 0.03 

Sağlık Bilimleri Enstitüsü - Rekreasyon (Yl) 1 0.03 

Sağlık Bilimleri Enstitüsü - Restoratif Diş Tedavisi(Dr) 2 0.06 

Sağlık Bilimleri Enstitüsü - Sosyal Hizmet(Yl) 14 0.45 

Sağlık Bilimleri Enstitüsü - Spor Yönetim Bilimleri Programı(Dr) 1 0.03 

Sağlık Bilimleri Enstitüsü - Spor Yönetim Bilimleri Programı(Yl) 2 0.06 

Sağlık Bilimleri Enstitüsü - Tıbbi Biyokimya(Dr) 2 0.06 

Sağlık Bilimleri Enstitüsü - Tıbbi Biyokimya(Yl) 2 0.06 

Sağlık Bilimleri Enstitüsü - Tıbbi Biyoloji Ve Genetik Anabilim Dalı(Dr) 1 0.03 

Sağlık Bilimleri Enstitüsü - Tıbbi Farmakoloji(Dr) 1 0.03 

Sağlık Bilimleri Enstitüsü - Tıp Eğitimi(Dr) 10 0.32 

Sağlık Bilimleri Fakültesi - Beslenme Ve Diyetetik 37 1.18 

Sağlık Bilimleri Fakültesi - Fizyoterapi Ve Rehabilitasyon 36 1.15 

Sağlık Bilimleri Fakültesi - Hemşirelik 8 0.26 

Sağlık Bilimleri Fakültesi - Odyoloji 12 0.38 

Sağlık Bilimleri Fakültesi - Sosyal Hizmet 16 0.51 

Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksekokulu - Ağız Ve Diş Sağlığı 28 0.89 

Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksekokulu - İlk Ve Acil Yardım 20 0.64 

Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksekokulu - Patoloji Laboratuvar Teknikleri 35 1.12 

Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksekokulu - Tıbbi Dokümantasyon Ve Sekreterlik 64 2.04 

Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksekokulu - Tıbbi Görüntüleme Teknikleri 18 0.57 

Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksekokulu - Tıbbi Laboratuvar Teknikleri 38 1.21 

Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksekokulu - Yaşlı Bakımı 35 1.12 

Spor Bilimleri Fakültesi - Antrenörlük Eğitimi 21 0.67 

Spor Bilimleri Fakültesi - Beden Eğitimi Ve Spor Öğretmenliği 12 0.38 
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Spor Bilimleri Fakültesi - Rekreasyon 16 0.51 

Spor Bilimleri Fakültesi - Spor Yöneticiliği 13 0.41 

Teknik Bilimler Meslek Yüksekokulu - Elektrik Enerjisi Üretim, İletim Ve Dağıtımı 19 0.61 

Teknik Bilimler Meslek Yüksekokulu - Elektronik Teknolojisi 15 0.48 

Teknik Bilimler Meslek Yüksekokulu - Endüstri Ürünleri Tasarımı 9 0.29 

Teknik Bilimler Meslek Yüksekokulu - Endüstriyel Kalıpçılık 5 0.16 

Teknik Bilimler Meslek Yüksekokulu - Kaynak Teknolojisi 12 0.38 

Teknik Bilimler Meslek Yüksekokulu - Kimya Teknolojisi 17 0.54 

Teknik Bilimler Meslek Yüksekokulu - Makine 32 1.02 

Teknik Bilimler Meslek Yüksekokulu - Mekatronik 20 0.64 

Teknik Bilimler Meslek Yüksekokulu - Polimer Teknolojisi 11 0.35 

Teknoloji Fakültesi - Ağaç İşleri Endüstri Mühendisliği 13 0.41 

Teknoloji Fakültesi - Bilgisayar Mühendisliği 28 0.89 

Teknoloji Fakültesi - Bilgisayar Mühendisliği Mtok 7 0.22 

Teknoloji Fakültesi - Elektrik-Elektronik Mühendisliği 30 0.96 

Teknoloji Fakültesi - Elektrik-Elektronik Mühendisliği Mtok 7 0.22 

Teknoloji Fakültesi - Endüstriyel Tasarım Mühendisliği 22 0.70 

Teknoloji Fakültesi - Endüstriyel Tasarım Mühendisliği Mtok 4 0.13 

Teknoloji Fakültesi - Enerji Sistemleri Mühendisliği 15 0.48 

Teknoloji Fakültesi - Enerji Sistemleri Mühendisliği Mtok 9 0.29 

Teknoloji Fakültesi - İmalat Mühendisliği 23 0.73 

Teknoloji Fakültesi - İnşaat Mühendisliği 17 0.54 

Teknoloji Fakültesi - İnşaat Mühendisliği Mtok 2 0.06 

Teknoloji Fakültesi - Metalurji Ve Malzeme Mühendisliği 48 1.53 

Teknoloji Fakültesi - Metalurji Ve Malzeme Mühendisliği Mtok 16 0.51 

Teknoloji Fakültesi - Otomotiv Mühendisliği 31 0.99 

Teknoloji Fakültesi - Otomotiv Mühendisliği Mtok 8 0.26 

Tıp Fakültesi - Lisans - Tıp (İngilizce) 35 1.12 

Tıp Fakültesi - Lisans - Tıp (Türkçe) 83 2.65 

Tıp Fakültesi - Uzmanlık - Acil Tıp 1 0.03 

Tıp Fakültesi - Uzmanlık - Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları 1 0.03 

Tıp Fakültesi - Uzmanlık - Halk Sağlığı 1 0.03 

Tıp Fakültesi - Uzmanlık - Nöroloji Algoloji 1 0.03 

Tusaş Kazan Meslek Yüksekokulu - Bilgisayar Programcılığı 25 0.80 

Tusaş Kazan Meslek Yüksekokulu - Bilişim Güvenliği Teknolojisi 13 0.41 

Tusaş Kazan Meslek Yüksekokulu - Kontrol Ve Otomasyon Teknolojisi 11 0.35 

Tusaş Kazan Meslek Yüksekokulu - Uçak Teknolojisi 35 1.12 

Uygulamalı Bilimler Fakültesi - Fotonik 10 0.32 

Uygulamalı Bilimler Fakültesi - Yönetim Bilişim Sistemleri 4 0.13 

Diğer 9 0.29 

Toplam 3136 100.00 
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Sınıfınız  
Frekans Yüzde 

Ön Lisans 1. Sınıf 665 21.21 

Yabancı Dil Hazırlık 486 15.50 

Lisans 1. Sınıf 1570 50.06 

Tezli Yüksek Lisans 229 7.30 

Tezsiz Yüksek Lisans 56 1.79 

Doktora 127 4.05 

Uzmanlık 3 0.10 

Toplam 3136 100.00 

 
Kaydolduğunuz program kaçıncı tercihinizdi?  

Frekans Yüzde Geçerli Yüzde 

1-5 1554 49.55 64.60 

5-10 492 15.69 20.50 

11-15 218 6.95 9.10 

16-24 140 4.46 5.80 

Toplam 2404 76.66  

Eksik Gözlem 732 23.34  

Toplam 3136 100.00 100.00 
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ARAŞTIRMANIN TEMEL BULGULARI 
 

YÖA-2023’ün tüm bulguları ayrıntılı olarak bu araştırma raporunun ekler kısmında tablolar ve grafikler biçiminde 

verilmiştir. Bu kısımda araştırma sonucu elde edilen temel bulgular özetlenmiştir. 

 

TEK BOYUTLU ANALİZLER 
 

• Ankete katılan öğrencilerin %71.78'i Gazi Üniversitesi'ni Araştırmacı olarak tanımlamaya yönelik olumlu 

görüş bildirirken, %2.55'i olumsuz görüş bildirmiştir. Bunun yanısıra, katılımcıların %9.60'ıkararsız, 

%16.07'si konuya ilişkin herhangi bir fikri olmadığını beyan etmiştir. 

• Ankete katılan öğrencilerin %89.60'ı Gazi Üniversitesi'ni Başarılı olarak tanımlamaya yönelik olumlu 

görüş bildirirken, %3.06'sı olumsuz görüş bildirmiştir. Bunun yanısıra, katılımcıların %3.79'ukararsız, 

%3.54'ü konuya ilişkin herhangi bir fikri olmadığını beyan etmiştir. 

• Ankete katılan öğrencilerin %64.09'u Gazi Üniversitesi'ni Çağdaş ve modern olarak tanımlamaya yönelik 

olumlu görüş bildirirken, %7.78'i olumsuz görüş bildirmiştir. Bunun yanısıra, katılımcıların 

%16.68'ikararsız, %11.45'i konuya ilişkin herhangi bir fikri olmadığını beyan etmiştir. 

• Ankete katılan öğrencilerin %67.35'i Gazi Üniversitesi'ni Girişimci olarak tanımlamaya yönelik olumlu 

görüş bildirirken, %3.51'i olumsuz görüş bildirmiştir. Bunun yanısıra, katılımcıların %11.26'sıkararsız, 

%17.89'u konuya ilişkin herhangi bir fikri olmadığını beyan etmiştir. 

• Ankete katılan öğrencilerin %64.32'si Gazi Üniversitesi'ni İş birliğine açık olarak tanımlamaya yönelik 

olumlu görüş bildirirken, %2.90'ı olumsuz görüş bildirmiştir. Bunun yanısıra, katılımcıların 

%9.73'ükararsız, %23.05'i konuya ilişkin herhangi bir fikri olmadığını beyan etmiştir. 

• Ankete katılan öğrencilerin %89.32'si Gazi Üniversitesi'ni Kaliteli olarak tanımlamaya yönelik olumlu 

görüş bildirirken, %2.81'i olumsuz görüş bildirmiştir. Bunun yanısıra, katılımcıların %3.86'sıkararsız, 

%4.02'si konuya ilişkin herhangi bir fikri olmadığını beyan etmiştir. 

• Ankete katılan öğrencilerin %68.53'ü Gazi Üniversitesi'ni Kapsayıcı olarak tanımlamaya yönelik olumlu 

görüş bildirirken, %4.02'si olumsuz görüş bildirmiştir. Bunun yanısıra, katılımcıların %9.18'ikararsız, 

%18.27'si konuya ilişkin herhangi bir fikri olmadığını beyan etmiştir. 

• Ankete katılan öğrencilerin %69.90'ı Gazi Üniversitesi'ni Katılımcı olarak tanımlamaya yönelik olumlu 

görüş bildirirken, %2.74'ü olumsuz görüş bildirmiştir. Bunun yanısıra, katılımcıların %8.51'ikararsız, 

%18.85'i konuya ilişkin herhangi bir fikri olmadığını beyan etmiştir. 

• Ankete katılan öğrencilerin %94.36'sı Gazi Üniversitesi'ni Köklü olarak tanımlamaya yönelik olumlu 

görüş bildirirken, %2.58'i olumsuz görüş bildirmiştir. Bunun yanısıra, katılımcıların %1.08'ikararsız, 

%1.98'i konuya ilişkin herhangi bir fikri olmadığını beyan etmiştir. 

• Ankete katılan öğrencilerin %84.44'ü Gazi Üniversitesi'ni Kurumsal olarak tanımlamaya yönelik olumlu 

görüş bildirirken, %2.81'i olumsuz görüş bildirmiştir. Bunun yanısıra, katılımcıların %4.18'ikararsız, 

%8.58'i konuya ilişkin herhangi bir fikri olmadığını beyan etmiştir. 

• Ankete katılan öğrencilerin %41.87'si Gazi Üniversitesi'ni Öğrenci sorunlarına duyarlı olarak 

tanımlamaya yönelik olumlu görüş bildirirken, %6.51'i olumsuz görüş bildirmiştir. Bunun yanısıra, 

katılımcıların %15.31'ikararsız, %36.29'u konuya ilişkin herhangi bir fikri olmadığını beyan etmiştir. 
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• Ankete katılan öğrencilerin %90.18'i Gazi Üniversitesi'ni Saygın olarak tanımlamaya yönelik olumlu 

görüş bildirirken, %2.97'si olumsuz görüş bildirmiştir. Bunun yanısıra, katılımcıların %3.25'ikararsız, 

%3.60'ı konuya ilişkin herhangi bir fikri olmadığını beyan etmiştir. 

• Ankete katılan öğrencilerin %44.42'si Gazi Üniversitesi'ni Şeffaf olarak tanımlamaya yönelik olumlu 

görüş bildirirken, %4.66'sı olumsuz görüş bildirmiştir. Bunun yanısıra, katılımcıların %15.43'ükararsız, 

%35.46'sı konuya ilişkin herhangi bir fikri olmadığını beyan etmiştir. 

• Ankete katılan öğrencilerin %62.47'si Gazi Üniversitesi'ni Teşvik edici olarak tanımlamaya yönelik olumlu 

görüş bildirirken, %3.54'ü olumsuz görüş bildirmiştir. Bunun yanısıra, katılımcıların %9.57'sikararsız, 

%24.43'ü konuya ilişkin herhangi bir fikri olmadığını beyan etmiştir. 

• Ankete katılan öğrencilerin %64.16'sı Gazi Üniversitesi'ni Topluma duyarlı olarak tanımlamaya yönelik 

olumlu görüş bildirirken, %3.48'i olumsuz görüş bildirmiştir. Bunun yanısıra, katılımcıların 

%8.61'ikararsız, %23.76'sı konuya ilişkin herhangi bir fikri olmadığını beyan etmiştir. 

• Ankete katılan öğrencilerin %68.14'ü Gazi Üniversitesi'ni Uluslararası olarak tanımlamaya yönelik olumlu 

görüş bildirirken, %4.62'si olumsuz görüş bildirmiştir. Bunun yanısıra, katılımcıların %10.52'sikararsız, 

%16.71'i konuya ilişkin herhangi bir fikri olmadığını beyan etmiştir. 

• Ankete katılan öğrencilerin %62.05'i Gazi Üniversitesi'ni Yenilikçi olarak tanımlamaya yönelik olumlu 

görüş bildirirken, %5.58'i olumsuz görüş bildirmiştir. Bunun yanısıra, katılımcıların %10.97'sikararsız, 

%21.36'sı konuya ilişkin herhangi bir fikri olmadığını beyan etmiştir. 
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İKİ BOYUTLU ANALİZLER 
 

Ankete katılan öğrencilerin Gazi Üniversitesini nasıl tanımlarsınız? sorusuna verdikleri yanıtların 

cinsiyet bazında oranları aşağıdaki tabloda özetlenmiştir. 
 

Kadın Erkek 

Olumlu Olumsuz Kararsız Fikri 
Yok 

Olumlu Olumsuz Kararsız Fikri 
Yok 

Araştırmacı 76.68 1.68 7.21 14.43 64.60 3.96 12.87 18.56 

Başarılı 92.28 2.35 3.02 2.35 85.64 3.96 4.95 5.20 

Çağdaş ve modern 67.28 6.38 15.10 11.24 59.41 9.90 18.81 11.88 

Girişimci 71.64 3.19 8.72 16.44 61.14 3.96 15.10 20.05 

İş birliğine açık 66.95 2.35 8.05 22.65 60.40 3.71 12.13 23.76 

Kaliteli 92.11 1.85 3.02 2.85 85.15 3.96 4.95 5.69 

Kapsayıcı 71.81 2.68 8.22 17.28 63.86 5.94 10.40 19.80 

Katılımcı 74.16 1.85 6.71 17.28 63.61 3.71 11.14 21.29 

Köklü 95.64 2.35 0.67 1.17 92.57 2.72 1.73 2.97 

Kurumsal 86.91 2.18 3.52 7.21 80.69 3.71 5.20 10.40 

Öğrenci sorunlarına duyarlı 42.95 4.70 14.60 37.92 40.59 9.16 16.34 33.91 

Saygın 92.28 2.35 2.85 2.68 87.13 3.96 3.71 4.95 

Şeffaf 45.30 3.86 13.76 36.91 43.32 5.94 17.82 33.42 

Teşvik edici 64.77 2.68 8.39 24.16 58.91 4.95 11.14 25.00 

Topluma duyarlı 67.79 2.68 6.88 22.82 58.91 4.70 11.39 25.25 

Uluslararası 71.14 3.52 8.56 16.78 63.61 6.19 13.37 16.58 

Yenilikçi 65.60 4.19 9.06 21.31 56.93 7.67 13.86 21.53 

 

Tablo incelendiğinde; ankete katılan Kadın öğrencilerin, Erkek öğrencilere nispeten daha olumlu 
yönde görüş bildirmiştir. Olumsuz yönde beyan edilen görüşler tanımlamaların tamamında 
oldukça düşük seyretmiş olup cinsiyete göre majör değişkenlik göstermemektedir.   
 



 

EKLER  
 

EK 1: FREKANS TABLOLARI  
 
Gazi Üniversitesini ne kadar tanıyorsunuz?  

Frekans Yüzde 

Hiç tanımıyorum 331 10.55 

Biraz tanıyorum 1780 56.76 

Tanıyorum 614 19.58 

İyi tanıyorum 273 8.71 

Çok iyi tanıyorum 138 4.40 

Toplam 3136 100.00 

 
Gazi Üniversitesini tercih etme sebebininiz?  

Frekans Yüzdea Yüzdeb 

Eğitim kalitesi 2276 14.5% 72.6% 

Saygın bir üniversite olması 2160 13.8% 68.9% 

Ankara’da bulunması 2105 13.4% 67.1% 

Akademik personelin niteliği 1565 10.0% 49.9% 

Akredite bir üniversite olması 1030 6.6% 32.8% 

İş olanakları 896 5.7% 28.6% 

Ailemin yaşadığı yere yakın olması 876 5.6% 27.9% 

Kurumsal bir yapıya sahip olması 677 4.3% 21.6% 

Araştırma üniversitesi olması 649 4.1% 20.7% 

Yurt dışı olanakları 482 3.1% 15.4% 

Araştırma olanakları 468 3.0% 14.9% 

Sosyal olanaklar 451 2.9% 14.4% 

Staj olanakları 437 2.8% 13.9% 

Diğer 381 2.4% 12.1% 

Kütüphane olanakları 332 2.1% 10.6% 

Kültürel olanakları 274 1.7% 8.7% 

Girişimcilik olanakları 250 1.6% 8.0% 

İyi yönetilmesi 209 1.3% 6.7% 

Spor olanakları 158 1.0% 5.0% 

Toplam 15676 100.0% 499.9% 
a Cevaba Göre Yüzde 
b Kişiye Göre Yüzde 
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Bölümünüzü/Programınızı tercih etme sebebiniz?  
Frekans Yüzdea Yüzdeb 

İyi bir iş bulabilme olanağı 1696 10.8% 54.1% 

Eğitimin kalitesi 1500 9.6% 47.8% 

Kişisel gelişim 1371 8.7% 43.7% 

İdealimdeki meslek olması 1348 8.6% 43.0% 

Mesleki gelişim 1236 7.9% 39.4% 

Eğitim altyapısı 1082 6.9% 34.5% 

Akademik personelin niteliği 984 6.3% 31.4% 

Mesleğin saygınlığı 946 6.0% 30.2% 

Mesleğin ekonomik getirisi 939 6.0% 29.9% 

Aile ve tanıdıklarımın yönlendirmesi 834 5.3% 26.6% 

Yurt dışı olanakları 820 5.2% 26.1% 

Diğer 614 3.9% 19.6% 

Akredite olması 566 3.6% 18.0% 

Lisansüstü eğitim olanakları 543 3.5% 17.3% 

Araştırma altyapısı 522 3.3% 16.6% 

Yan dal ve çift ana dal olanakları 357 2.3% 11.4% 

Yabancı dil eğitimi 315 2.0% 10.0% 

Toplam 15673 100.0% 499.8% 
a Cevaba Göre Yüzde 
b Kişiye Göre Yüzde 

 
Gazi Üniversitesinden beklentiniz nedir?  

Frekans Yüzdea Yüzdeb 

Akademik gelişimimin desteklenmesi 2342 14.9% 74.7% 

Eğitim ve öğretim hizmetlerinin nitelikli olması 2082 13.3% 66.4% 

Kariyer destekleri 1884 12.0% 60.1% 

Öğrenci görüşlerine değer verilmesi 1219 7.8% 38.9% 

Araştırma ve geliştirme hizmetlerinin nitelikli olması 1173 7.5% 37.4% 

Kendimi değerli hissetmek 1138 7.3% 36.3% 

Sosyal olanaklar 890 5.7% 28.4% 

Kalite çalışmalarının etkin şekilde yürütülmesi 768 4.9% 24.5% 

Öğrenci topluluklarının etkin çalışması 602 3.8% 19.2% 

Burs olanakları 586 3.7% 18.7% 

Teknolojik altyapının sürekli gelişmesi 586 3.7% 18.7% 

Öğrenci katılımlı yönetim anlayışı 515 3.3% 16.4% 

Kültürel olanaklar 427 2.7% 13.6% 

Kısmi zamanlı çalışma olanakları 331 2.1% 10.6% 

Sportif olanaklar 304 1.9% 9.7% 

Mezun ilişkileri 265 1.7% 8.5% 

Rehberlik ve danışmanlık hizmetleri 264 1.7% 8.4% 

Uzaktan eğitim hizmetlerinin nitelikli olması 204 1.3% 6.5% 
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Dezavantajlı gruplara yönelik hizmetler 95 0.6% 3.0% 

Toplam 15675 100.0% 499.8% 
a Cevaba Göre Yüzde 
b Kişiye Göre Yüzde 

 
 
Ankete katılan öğrencilerin “Gazi Üniversitesini nasıl tanımlarsınız?” sorusu bazında yapılan tanımlamalara 
verdikleri cevaplara ilişkin tablolar aşağıdaki gibidir. 
 
Araştırmacı  

Frekans Yüzde 

Kesinlikle Katılmıyorum 34 1.08 

Katılmıyorum 46 1.47 

Kararsızım 301 9.60 

Katılıyorum 1802 57.46 

Kesinlikle Katılıyorum 449 14.32 

Fikrim Yok 504 16.07 

Toplam 3136 100.00 

 
Başarılı  

Frekans Yüzde 

Kesinlikle Katılmıyorum 53 1.69 

Katılmıyorum 43 1.37 

Kararsızım 119 3.79 

Katılıyorum 1815 57.88 

Kesinlikle Katılıyorum 995 31.73 

Fikrim Yok 111 3.54 

Toplam 3136 100.00 

 
Çağdaş ve modern  

Frekans Yüzde 

Kesinlikle Katılmıyorum 84 2.68 

Katılmıyorum 160 5.10 

Kararsızım 523 16.68 

Katılıyorum 1516 48.34 

Kesinlikle Katılıyorum 494 15.75 

Fikrim Yok 359 11.45 

Toplam 3136 100.00 

 



YÖA 2023 

 
18 

Girişimci  
Frekans Yüzde 

Kesinlikle Katılmıyorum 46 1.47 

Katılmıyorum 64 2.04 

Kararsızım 353 11.26 

Katılıyorum 1592 50.77 

Kesinlikle Katılıyorum 520 16.58 

Fikrim Yok 561 17.89 

Toplam 3136 100.00 

 
İş birliğine açık  

Frekans Yüzde 

Kesinlikle Katılmıyorum 41 1.31 

Katılmıyorum 50 1.59 

Kararsızım 305 9.73 

Katılıyorum 1445 46.08 

Kesinlikle Katılıyorum 572 18.24 

Fikrim Yok 723 23.05 

Toplam 3136 100.00 

 
Kaliteli  

Frekans Yüzde 

Kesinlikle Katılmıyorum 47 1.50 

Katılmıyorum 41 1.31 

Kararsızım 121 3.86 

Katılıyorum 1709 54.50 

Kesinlikle Katılıyorum 1092 34.82 

Fikrim Yok 126 4.02 

Toplam 3136 100.00 

 
Kapsayıcı  

Frekans Yüzde 

Kesinlikle Katılmıyorum 55 1.75 

Katılmıyorum 71 2.26 

Kararsızım 288 9.18 

Katılıyorum 1559 49.71 

Kesinlikle Katılıyorum 590 18.81 

Fikrim Yok 573 18.27 

Toplam 3136 100.00 



YÖA 2023 

 
19 

Katılımcı  
Frekans Yüzde 

Kesinlikle Katılmıyorum 39 1.24 

Katılmıyorum 47 1.50 

Kararsızım 267 8.51 

Katılıyorum 1636 52.17 

Kesinlikle Katılıyorum 556 17.73 

Fikrim Yok 591 18.85 

Toplam 3136 100.00 

 
Köklü  

Frekans Yüzde 

Kesinlikle Katılmıyorum 70 2.23 

Katılmıyorum 11 0.35 

Kararsızım 34 1.08 

Katılıyorum 828 26.40 

Kesinlikle Katılıyorum 2131 67.95 

Fikrim Yok 62 1.98 

Toplam 3136 100.00 

 
Kurumsal  

Frekans Yüzde 

Kesinlikle Katılmıyorum 60 1.91 

Katılmıyorum 28 0.89 

Kararsızım 131 4.18 

Katılıyorum 1495 47.67 

Kesinlikle Katılıyorum 1153 36.77 

Fikrim Yok 269 8.58 

Toplam 3136 100.00 

 

Öğrenci sorunlarına duyarlı  
Frekans Yüzde 

Kesinlikle Katılmıyorum 82 2.61 

Katılmıyorum 122 3.89 

Kararsızım 480 15.31 

Katılıyorum 941 30.01 

Kesinlikle Katılıyorum 372 11.86 

Fikrim Yok 1138 36.29 

Eksik Gözlem 1 0.03 

Toplam 3136 100.00 
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Saygın  
Frekans Yüzde 

Kesinlikle Katılmıyorum 61 1.95 

Katılmıyorum 32 1.02 

Kararsızım 102 3.25 

Katılıyorum 1485 47.35 

Kesinlikle Katılıyorum 1343 42.83 

Fikrim Yok 113 3.60 

Toplam 3136 100.00 

 
Şeffaf  

Frekans Yüzde 

Kesinlikle Katılmıyorum 56 1.79 

Katılmıyorum 90 2.87 

Kararsızım 484 15.43 

Katılıyorum 1005 32.05 

Kesinlikle Katılıyorum 388 12.37 

Fikrim Yok 1112 35.46 

Eksik Gözlem 1 0.03 

Toplam 3136 100.00 

 
Teşvik edici  

Frekans Yüzde 

Kesinlikle Katılmıyorum 49 1.56 

Katılmıyorum 62 1.98 

Kararsızım 300 9.57 

Katılıyorum 1419 45.25 

Kesinlikle Katılıyorum 540 17.22 

Fikrim Yok 766 24.43 

Toplam 3136 100.00 

 
Topluma duyarlı  

Frekans Yüzde 

Kesinlikle Katılmıyorum 51 1.63 

Katılmıyorum 58 1.85 

Kararsızım 270 8.61 

Katılıyorum 1461 46.59 

Kesinlikle Katılıyorum 551 17.57 

Fikrim Yok 745 23.76 

Toplam 3136 100.00 
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Uluslararası  
Frekans Yüzde 

Kesinlikle Katılmıyorum 75 2.39 

Katılmıyorum 70 2.23 

Kararsızım 330 10.52 

Katılıyorum 1414 45.09 

Kesinlikle Katılıyorum 723 23.05 

Fikrim Yok 524 16.71 

Toplam 3136 100.00 

 

Yenilikçi  
Frekans Yüzde 

Kesinlikle Katılmıyorum 72 2.30 

Katılmıyorum 103 3.28 

Kararsızım 344 10.97 

Katılıyorum 1401 44.67 

Kesinlikle Katılıyorum 545 17.38 

Fikrim Yok 670 21.36 

Eksik Gözlem 1 0.03 

Toplam 3136 100.00 
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EK 2: İKİ BOYUTLU TABLOLAR 
 

Uyruğunuz Cinsiyetiniz 
 

 
Kadın Erkek Toplam 

T.C. Frekans 1827 1219 3046 
 

Yüzde 58,3% 38,9% 97,2% 

Diğer Frekans 40 47 87 
 

Yüzde 1,3% 1,5% 2,8% 

Toplam Frekans 1867 1266 3133 
 

Yüzde 59,6% 40,4% 100,0% 

 

Sınıfınız Cinsiyetiniz 
 

 
Kadın Erkek Toplam 

Ön Lisans 1. Sınıf Frekans 389 275 664 
 

Yüzde 12,4% 8,8% 21,2% 

Yabancı Dil Hazırlık Frekans 253 232 485 
 

Yüzde 8,1% 7,4% 15,5% 

Lisans 1. Sınıf Frekans 971 598 1569 
 

Yüzde 31,0% 19,1% 50,1% 

Tezli Yüksek Lisans Frekans 146 83 229 
 

Yüzde 4,7% 2,6% 7,3% 

Tezsiz Yüksek Lisans Frekans 30 26 56 
 

Yüzde 1,0% 0,8% 1,8% 

Doktora Frekans 77 50 127 
 

Yüzde 2,5% 1,6% 4,1% 

Uzmanlık Frekans 1 2 3 
 

Yüzde 0,0% 0,1% 0,1% 

Toplam Frekans 1867 1266 3133 
 

Yüzde 59,6% 40,4% 100,0% 

 

Kaydolduğunuz program kaçıncı tercihinizdi? Cinsiyetiniz 
 

 
Kadın Erkek Toplam 

1-5 Frekans 917 636 1553 
 

Yüzde 38,2% 26,5% 64,7% 

5-10 Frekans 290 201 491 
 

Yüzde 12,1% 8,4% 20,4% 

11-15 Frekans 130 88 218 
 

Yüzde 5,4% 3,7% 9,1% 

16-24 Frekans 90 50 140 
 

Yüzde 3,7% 2,1% 5,8% 

Toplam Frekans 1427 975 2402 
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Yüzde 59,4% 40,6% 100,0% 

 

Gazi Üniversitesini ne kadar tanıyorsunuz? Cinsiyetiniz 
 

 
Kadın Erkek Toplam 

Hiç tanımıyorum Frekans 190 140 330 
 

Yüzde 6,1% 4,5% 10,5% 

Biraz tanıyorum Frekans 1107 673 1780 
 

Yüzde 35,3% 21,5% 56,8% 

Tanıyorum Frekans 347 265 612 
 

Yüzde 11,1% 8,5% 19,5% 

İyi tanıyorum Frekans 155 118 273 
 

Yüzde 4,9% 3,8% 8,7% 

Çok iyi tanıyorum Frekans 68 70 138 
 

Yüzde 2,2% 2,2% 4,4% 

Toplam Frekans 1867 1266 3133 
 

Yüzde 59,6% 40,4% 100,0% 

 

Gazi Üniversitesini  tercih etme sebebininiz? Cinsiyetiniz   
 

Kadın Erkek Toplam 

Ailemin yaşadığı yere yakın olması Frekans 489 385 874 
 

Yüzde 3,1% 2,5% 5,6% 

Akademik personelin niteliği Frekans 955 608 1563 
 

Yüzde 6,1% 3,9% 10,0% 

Akredite bir üniversite olması Frekans 599 430 1029 
 

Yüzde 3,8% 2,7% 6,6% 

Ankara’da bulunması Frekans 1247 856 2103 
 

Yüzde 8,0% 5,5% 13,4% 

Araştırma olanakları Frekans 279 189 468 
 

Yüzde 1,8% 1,2% 3,0% 

Araştırma üniversitesi olması Frekans 408 240 648 
 

Yüzde 2,6% 1,5% 4,1% 

Eğitim kalitesi Frekans 1409 866 2275 
 

Yüzde 9,0% 5,5% 14,5% 

Girişimcilik olanakları Frekans 143 107 250 
 

Yüzde 0,9% 0,7% 1,6% 

İş olanakları Frekans 502 392 894 
 

Yüzde 3,2% 2,5% 5,7% 

İyi yönetilmesi Frekans 109 99 208 
 

Yüzde 0,7% 0,6% 1,3% 

Kurumsal bir yapıya sahip olması Frekans 399 278 677 
 

Yüzde 2,5% 1,8% 4,3% 
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Kültürel olanakları Frekans 167 107 274 
 

Yüzde 1,1% 0,7% 1,7% 

Kütüphane olanakları Frekans 230 102 332 
 

Yüzde 1,5% 0,7% 2,1% 

Saygın bir üniversite olması Frekans 1342 817 2159 
 

Yüzde 8,6% 5,2% 13,8% 

Sosyal olanaklar Frekans 268 181 449 
 

Yüzde 1,7% 1,2% 2,9% 

Spor olanakları Frekans 58 100 158 
 

Yüzde 0,4% 0,6% 1,0% 

Staj olanakları Frekans 228 209 437 
 

Yüzde 1,5% 1,3% 2,8% 

Yurt dışı olanakları Frekans 303 179 482 
 

Yüzde 1,9% 1,1% 3,1% 

Diğer Frekans 196 185 381 
 

Yüzde 1,3% 1,2% 2,4% 

Toplam Frekans 9331 6330 15661 
 

Yüzde 59,6% 40,4% 100,0% 

 

Bölümünüzü/Programınızı tercih etme sebebiniz? Cinsiyetiniz   
 

Kadın Erkek Toplam 

Aile ve tanıdıklarımın yönlendirmesi Frekans 519 314 833 
 

Yüzde 3,3% 2,0% 5,3% 

Akademik personelin niteliği Frekans 594 389 983 
 

Yüzde 3,8% 2,5% 6,3% 

Akredite olması Frekans 298 267 565 
 

Yüzde 1,9% 1,7% 3,6% 

Araştırma altyapısı Frekans 349 172 521 
 

Yüzde 2,2% 1,1% 3,3% 

Eğitim altyapısı Frekans 669 412 1081 
 

Yüzde 4,3% 2,6% 6,9% 

Eğitimin kalitesi Frekans 941 559 1500 
 

Yüzde 6,0% 3,6% 9,6% 

İdealimdeki meslek olması Frekans 779 569 1348 
 

Yüzde 5,0% 3,6% 8,6% 

İyi bir iş bulabilme olanağı Frekans 1010 683 1693 
 

Yüzde 6,5% 4,4% 10,8% 

Kişisel gelişim Frekans 801 570 1371 
 

Yüzde 5,1% 3,6% 8,8% 

Lisansüstü eğitim olanakları Frekans 356 187 543 
 

Yüzde 2,3% 1,2% 3,5% 
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Mesleğin ekonomik getirisi Frekans 495 444 939 
 

Yüzde 3,2% 2,8% 6,0% 

Mesleğin saygınlığı Frekans 543 400 943 
 

Yüzde 3,5% 2,6% 6,0% 

Mesleki gelişim Frekans 734 501 1235 
 

Yüzde 4,7% 3,2% 7,9% 

Yabancı dil eğitimi Frekans 178 137 315 
 

Yüzde 1,1% 0,9% 2,0% 

Yan dal ve çift ana dal olanakları Frekans 224 133 357 
 

Yüzde 1,4% 0,8% 2,3% 

Yurt dışı olanakları Frekans 476 342 818 
 

Yüzde 3,0% 2,2% 5,2% 

Diğer Frekans 368 245 613 
 

Yüzde 2,4% 1,6% 3,9% 

Toplam Frekans 9334 6324 15658 
 

Yüzde 59,6% 40,4% 100,0% 

 

Gazi Üniversitesinden beklentiniz nedir? Cinsiyetiniz   
 

Kadın Erkek Toplam 

Akademik gelişimimin desteklenmesi Frekans 1443 896 2339 
 

Yüzde 9,2% 5,7% 14,9% 

Araştırma ve geliştirme hizmetlerinin nitelikli olması Frekans 700 470 1170 
 

Yüzde 4,5% 3,0% 7,5% 

Burs olanakları Frekans 349 237 586 
 

Yüzde 2,2% 1,5% 3,7% 

Dezavantajlı gruplara yönelik hizmetler Frekans 39 56 95 
 

Yüzde 0,2% 0,4% 0,6% 

Eğitim ve öğretim hizmetlerinin nitelikli olması Frekans 1293 787 2080 
 

Yüzde 8,3% 5,0% 13,3% 

Kalite çalışmalarının etkin şekilde yürütülmesi Frekans 421 345 766 
 

Yüzde 2,7% 2,2% 4,9% 

Kariyer destekleri Frekans 1191 691 1882 
 

Yüzde 7,6% 4,4% 12,0% 

Kendimi değerli hissetmek Frekans 694 444 1138 
 

Yüzde 4,4% 2,8% 7,3% 

Kısmi zamanlı çalışma olanakları Frekans 192 139 331 
 

Yüzde 1,2% 0,9% 2,1% 

Kültürel olanaklar Frekans 277 150 427 
 

Yüzde 1,8% 1,0% 2,7% 

Mezun ilişkileri Frekans 140 125 265 
 

Yüzde 0,9% 0,8% 1,7% 



YÖA 2023 

 
26 

Öğrenci görüşlerine değer verilmesi Frekans 703 514 1217 
 

Yüzde 4,5% 3,3% 7,8% 

Öğrenci katılımlı yönetim anlayışı Frekans 305 210 515 
 

Yüzde 1,9% 1,3% 3,3% 

Öğrenci topluluklarının etkin çalışması Frekans 391 210 601 
 

Yüzde 2,5% 1,3% 3,8% 

Rehberlik ve danışmanlık hizmetleri Frekans 159 105 264 
 

Yüzde 1,0% 0,7% 1,7% 

Sosyal olanaklar Frekans 564 326 890 
 

Yüzde 3,6% 2,1% 5,7% 

Sportif olanaklar Frekans 120 184 304 
 

Yüzde 0,8% 1,2% 1,9% 

Teknolojik altyapının sürekli gelişmesi Frekans 243 343 586 
 

Yüzde 1,6% 2,2% 3,7% 

Uzaktan eğitim hizmetlerinin nitelikli olması Frekans 107 97 204 
 

Yüzde 0,7% 0,6% 1,3% 

Toplam Frekans 9331 6329 15660 
 

Yüzde 59,6% 40,4% 100,0% 

 

 

Araştırmacı Cinsiyetiniz 
 

 
Kadın Erkek Toplam 

Kesinlikle Katılmıyorum Frekans 13 21 34 
 

Yüzde 0,4% 0,7% 1,1% 

Katılmıyorum Frekans 18 28 46 
 

Yüzde 0,6% 0,9% 1,5% 

Kararsızım Frekans 135 164 299 
 

Yüzde 4,3% 5,2% 9,5% 

Katılıyorum Frekans 1163 638 1801 
 

Yüzde 37,1% 20,4% 57,5% 

Kesinlikle Katılıyorum Frekans 270 179 449 
 

Yüzde 8,6% 5,7% 14,3% 

Fikrim Yok Frekans 268 236 504 
 

Yüzde 8,6% 7,5% 16,1% 

Toplam Frekans 1867 1266 3133 
 

Yüzde 59,6% 40,4% 100,0% 

 

Başarılı Cinsiyetiniz 
 

 
Kadın Erkek Toplam 

Kesinlikle Katılmıyorum Frekans 27 26 53 
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Yüzde 0,9% 0,8% 1,7% 

Katılmıyorum Frekans 17 25 42 
 

Yüzde 0,5% 0,8% 1,3% 

Kararsızım Frekans 56 63 119 
 

Yüzde 1,8% 2,0% 3,8% 

Katılıyorum Frekans 1099 715 1814 
 

Yüzde 35,1% 22,8% 57,9% 

Kesinlikle Katılıyorum Frekans 623 371 994 
 

Yüzde 19,9% 11,8% 31,7% 

Fikrim Yok Frekans 45 66 111 
 

Yüzde 1,4% 2,1% 3,5% 

Toplam Frekans 1867 1266 3133 
 

Yüzde 59,6% 40,4% 100,0% 

 

Çağdaş ve modern Cinsiyetiniz 
 

 
Kadın Erkek Toplam 

Kesinlikle Katılmıyorum Frekans 41 43 84 
 

Yüzde 1,3% 1,4% 2,7% 

Katılmıyorum Frekans 77 81 158 
 

Yüzde 2,5% 2,6% 5,0% 

Kararsızım Frekans 283 239 522 
 

Yüzde 9,0% 7,6% 16,7% 

Katılıyorum Frekans 955 561 1516 
 

Yüzde 30,5% 17,9% 48,4% 

Kesinlikle Katılıyorum Frekans 302 192 494 
 

Yüzde 9,6% 6,1% 15,8% 

Fikrim Yok Frekans 209 150 359 
 

Yüzde 6,7% 4,8% 11,5% 

Toplam Frekans 1867 1266 3133 
 

Yüzde 59,6% 40,4% 100,0% 
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Girişimci Cinsiyetiniz 
 

 
Kadın Erkek Toplam 

Kesinlikle Katılmıyorum Frekans 18 28 46 
 

Yüzde 0,6% 0,9% 1,5% 

Katılmıyorum Frekans 42 21 63 
 

Yüzde 1,3% 0,7% 2,0% 

Kararsızım Frekans 163 190 353 
 

Yüzde 5,2% 6,1% 11,3% 

Katılıyorum Frekans 1015 576 1591 
 

Yüzde 32,4% 18,4% 50,8% 

Kesinlikle Katılıyorum Frekans 322 198 520 
 

Yüzde 10,3% 6,3% 16,6% 

Fikrim Yok Frekans 307 253 560 
 

Yüzde 9,8% 8,1% 17,9% 

Toplam Frekans 1867 1266 3133 
 

Yüzde 59,6% 40,4% 100,0% 

 

İş birliğine açık Cinsiyetiniz 
 

 
Kadın Erkek Toplam 

Kesinlikle Katılmıyorum Frekans 15 26 41 
 

Yüzde 0,5% 0,8% 1,3% 

Katılmıyorum Frekans 27 23 50 
 

Yüzde 0,9% 0,7% 1,6% 

Kararsızım Frekans 151 152 303 
 

Yüzde 4,8% 4,9% 9,7% 

Katılıyorum Frekans 908 537 1445 
 

Yüzde 29,0% 17,1% 46,1% 

Kesinlikle Katılıyorum Frekans 343 228 571 
 

Yüzde 10,9% 7,3% 18,2% 

Fikrim Yok Frekans 423 300 723 
 

Yüzde 13,5% 9,6% 23,1% 

Toplam Frekans 1867 1266 3133 
 

Yüzde 59,6% 40,4% 100,0% 

 

 

Kaliteli Cinsiyetiniz 
 

 
Kadın Erkek Toplam 

Kesinlikle Katılmıyorum Frekans 20 27 47 
 

Yüzde 0,6% 0,9% 1,5% 

Katılmıyorum Frekans 17 23 40 
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Yüzde 0,5% 0,7% 1,3% 

Kararsızım Frekans 57 64 121 
 

Yüzde 1,8% 2,0% 3,9% 

Katılıyorum Frekans 1049 659 1708 
 

Yüzde 33,5% 21,0% 54,5% 

Kesinlikle Katılıyorum Frekans 671 420 1091 
 

Yüzde 21,4% 13,4% 34,8% 

Fikrim Yok Frekans 53 73 126 
 

Yüzde 1,7% 2,3% 4,0% 

Toplam Frekans 1867 1266 3133 
 

Yüzde 59,6% 40,4% 100,0% 

 

Kapsayıcı Cinsiyetiniz 
 

 
Kadın Erkek Toplam 

Kesinlikle Katılmıyorum Frekans 18 37 55 
 

Yüzde 0,6% 1,2% 1,8% 

Katılmıyorum Frekans 31 38 69 
 

Yüzde 1,0% 1,2% 2,2% 

Kararsızım Frekans 155 133 288 
 

Yüzde 4,9% 4,2% 9,2% 

Katılıyorum Frekans 962 597 1559 
 

Yüzde 30,7% 19,1% 49,8% 

Kesinlikle Katılıyorum Frekans 379 210 589 
 

Yüzde 12,1% 6,7% 18,8% 

Fikrim Yok Frekans 322 251 573 
 

Yüzde 10,3% 8,0% 18,3% 

Toplam Frekans 1867 1266 3133 
 

Yüzde 59,6% 40,4% 100,0% 

 

Katılımcı Cinsiyetiniz 
 

 
Kadın Erkek Toplam 

Kesinlikle Katılmıyorum Frekans 14 25 39 
 

Yüzde 0,4% 0,8% 1,2% 

Katılmıyorum Frekans 23 23 46 
 

Yüzde 0,7% 0,7% 1,5% 

Kararsızım Frekans 125 142 267 
 

Yüzde 4,0% 4,5% 8,5% 

Katılıyorum Frekans 1039 596 1635 
 

Yüzde 33,2% 19,0% 52,2% 

Kesinlikle Katılıyorum Frekans 344 211 555 
 

Yüzde 11,0% 6,7% 17,7% 
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Fikrim Yok Frekans 322 269 591 
 

Yüzde 10,3% 8,6% 18,9% 

Toplam Frekans 1867 1266 3133 
 

Yüzde 59,6% 40,4% 100,0% 

 

Köklü Cinsiyetiniz 
 

 
Kadın Erkek Toplam 

Kesinlikle Katılmıyorum Frekans 41 29 70 
 

Yüzde 1,3% 0,9% 2,2% 

Katılmıyorum Frekans 4 6 10 
 

Yüzde 0,1% 0,2% 0,3% 

Kararsızım Frekans 13 21 34 
 

Yüzde 0,4% 0,7% 1,1% 

Katılıyorum Frekans 500 328 828 
 

Yüzde 16,0% 10,5% 26,4% 

Kesinlikle Katılıyorum Frekans 1286 843 2129 
 

Yüzde 41,0% 26,9% 68,0% 

Fikrim Yok Frekans 23 39 62 
 

Yüzde 0,7% 1,2% 2,0% 

Toplam Frekans 1867 1266 3133 
 

Yüzde 59,6% 40,4% 100,0% 

 

Kurumsal Cinsiyetiniz 
 

 
Kadın Erkek Toplam 

Kesinlikle Katılmıyorum Frekans 29 31 60 
 

Yüzde 0,9% 1,0% 1,9% 

Katılmıyorum Frekans 12 15 27 
 

Yüzde 0,4% 0,5% 0,9% 

Kararsızım Frekans 66 65 131 
 

Yüzde 2,1% 2,1% 4,2% 

Katılıyorum Frekans 927 568 1495 
 

Yüzde 29,6% 18,1% 47,7% 

Kesinlikle Katılıyorum Frekans 697 454 1151 
 

Yüzde 22,2% 14,5% 36,7% 

Fikrim Yok Frekans 136 133 269 
 

Yüzde 4,3% 4,2% 8,6% 

Toplam Frekans 1867 1266 3133 
 

Yüzde 59,6% 40,4% 100,0% 
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Öğrenci sorunlarına duyarlı Cinsiyetiniz 
 

 
Kadın Erkek Toplam 

Kesinlikle Katılmıyorum Frekans 30 51 81 
 

Yüzde 1,0% 1,6% 2,6% 

Katılmıyorum Frekans 56 66 122 
 

Yüzde 1,8% 2,1% 3,9% 

Kararsızım Frekans 272 208 480 
 

Yüzde 8,7% 6,6% 15,3% 

Katılıyorum Frekans 581 360 941 
 

Yüzde 18,6% 11,5% 30,0% 

Kesinlikle Katılıyorum Frekans 219 152 371 
 

Yüzde 7,0% 4,9% 11,8% 

Fikrim Yok Frekans 708 429 1137 
 

Yüzde 22,6% 13,7% 36,3% 

Toplam Frekans 1866 1266 3132 
 

Yüzde 59,6% 40,4% 100,0% 

 

Saygın Cinsiyetiniz 
 

 
Kadın Erkek Toplam 

Kesinlikle Katılmıyorum Frekans 30 30 60 
 

Yüzde 1,0% 1,0% 1,9% 

Katılmıyorum Frekans 11 20 31 
 

Yüzde 0,4% 0,6% 1,0% 

Kararsızım Frekans 54 48 102 
 

Yüzde 1,7% 1,5% 3,3% 

Katılıyorum Frekans 898 586 1484 
 

Yüzde 28,7% 18,7% 47,4% 

Kesinlikle Katılıyorum Frekans 825 518 1343 
 

Yüzde 26,3% 16,5% 42,9% 

Fikrim Yok Frekans 49 64 113 
 

Yüzde 1,6% 2,0% 3,6% 

Toplam Frekans 1867 1266 3133 
 

Yüzde 59,6% 40,4% 100,0% 

 

Şeffaf Cinsiyetiniz 
 

 
Kadın Erkek Toplam 

Kesinlikle Katılmıyorum Frekans 23 33 56 
 

Yüzde 0,7% 1,1% 1,8% 

Katılmıyorum Frekans 49 40 89 
 

Yüzde 1,6% 1,3% 2,8% 

Kararsızım Frekans 258 225 483 
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Yüzde 8,2% 7,2% 15,4% 

Katılıyorum Frekans 618 387 1005 
 

Yüzde 19,7% 12,4% 32,1% 

Kesinlikle Katılıyorum Frekans 229 159 388 
 

Yüzde 7,3% 5,1% 12,4% 

Fikrim Yok Frekans 690 422 1112 
 

Yüzde 22,0% 13,5% 35,5% 

Toplam Frekans 1867 1266 3133 
 

Yüzde 59,6% 40,4% 100,0% 

 

Teşvik edici Cinsiyetiniz 
 

 
Kadın Erkek Toplam 

Kesinlikle Katılmıyorum Frekans 21 28 49 
 

Yüzde 0,7% 0,9% 1,6% 

Katılmıyorum Frekans 29 33 62 
 

Yüzde 0,9% 1,1% 2,0% 

Kararsızım Frekans 156 142 298 
 

Yüzde 5,0% 4,5% 9,5% 

Katılıyorum Frekans 881 537 1418 
 

Yüzde 28,1% 17,1% 45,3% 

Kesinlikle Katılıyorum Frekans 330 210 540 
 

Yüzde 10,5% 6,7% 17,2% 

Fikrim Yok Frekans 450 316 766 
 

Yüzde 14,4% 10,1% 24,4% 

Toplam Frekans 1867 1266 3133 
 

Yüzde 59,6% 40,4% 100,0% 

 

Topluma duyarlı Cinsiyetiniz 
 

 
Kadın Erkek Toplam 

Kesinlikle Katılmıyorum Frekans 23 28 51 
 

Yüzde 0,7% 0,9% 1,6% 

Katılmıyorum Frekans 27 31 58 
 

Yüzde 0,9% 1,0% 1,9% 

Kararsızım Frekans 127 143 270 
 

Yüzde 4,1% 4,6% 8,6% 

Katılıyorum Frekans 926 534 1460 
 

Yüzde 29,6% 17,0% 46,6% 

Kesinlikle Katılıyorum Frekans 339 212 551 
 

Yüzde 10,8% 6,8% 17,6% 

Fikrim Yok Frekans 425 318 743 
 

Yüzde 13,6% 10,2% 23,7% 
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Toplam Frekans 1867 1266 3133 
 

Yüzde 59,6% 40,4% 100,0% 

 

Uluslararası Cinsiyetiniz 
 

 
Kadın Erkek Toplam 

Kesinlikle Katılmıyorum Frekans 31 44 75 
 

Yüzde 1,0% 1,4% 2,4% 

Katılmıyorum Frekans 34 36 70 
 

Yüzde 1,1% 1,1% 2,2% 

Kararsızım Frekans 161 169 330 
 

Yüzde 5,1% 5,4% 10,5% 

Katılıyorum Frekans 886 527 1413 
 

Yüzde 28,3% 16,8% 45,1% 

Kesinlikle Katılıyorum Frekans 443 279 722 
 

Yüzde 14,1% 8,9% 23,0% 

Fikrim Yok Frekans 312 211 523 
 

Yüzde 10,0% 6,7% 16,7% 

Toplam Frekans 1867 1266 3133 
 

Yüzde 59,6% 40,4% 100,0% 

 

Yenilikçi Cinsiyetiniz 
 

 
Kadın Erkek Toplam 

Kesinlikle Katılmıyorum Frekans 28 43 71 
 

Yüzde 0,9% 1,4% 2,3% 

Katılmıyorum Frekans 49 53 102 
 

Yüzde 1,6% 1,7% 3,3% 

Kararsızım Frekans 168 176 344 
 

Yüzde 5,4% 5,6% 11,0% 

Katılıyorum Frekans 893 507 1400 
 

Yüzde 28,5% 16,2% 44,7% 

Kesinlikle Katılıyorum Frekans 332 213 545 
 

Yüzde 10,6% 6,8% 17,4% 

Fikrim Yok Frekans 397 273 670 
 

Yüzde 12,7% 8,7% 21,4% 

Toplam Frekans 1867 1265 3132 
 

Yüzde 59,6% 40,4% 100,0% 
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EK 3: GRAFİKLER 
 

TEK BOYUTLU GRAFİKLER 
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İKİ BOYUTLU GRAFİKLER 
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EK 4: ANKET FORMU 
 

Link: https://anket.gazi.edu.tr/Survey/Index/6c1a3dce-4e45-476e-ac82-3d2547644a63  

 

 

https://anket.gazi.edu.tr/Survey/Index/6c1a3dce-4e45-476e-ac82-3d2547644a63
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